头条评论

# 城市大考,提前交了"满分卷"

□対振

由于三水厂设备例行维修,导致中心城区晶华大道以西区域停水,16日,记者了解到,为了及时恢复供水,七个阀门同时进行更换,100余名工作人员现场待命,原定于17日上午8时恢复供水,16日12点40分所有阀门已安装完毕,并逐步恢复正常供水,下午3点30分,全市管网压力恢复正常(详见今日本报C06版)。

不得不说,全城停水的预告 忙坏了不少人,"回家囤水"成了 这两天市民生活的关键词、酒店 给客人发大桶水和瓶装水、馒头 房安装储水装置、居民家里动用 锅碗瓢盆囤水·····市民的担忧 在情理之中,毕竟断水的日子太难熬了。难能可贵的是,有关部门事先做足了抢修"功课",提早16个小时通了水,工作的高效带来了意料之外的惊喜。

 重大事故发生。诚然,民生工程向来不怕吹毛求疵,防患处有,来不觉识要时时有,处处有,更要贯穿于工程规、检修,更要审批、建设施工、检修维护各个环节。正如这次全值,补救措施及时了,才能让市民喝上放心水、安全水。

没等到17日早上八点,城区自来水已重新流入了千万家,比 预定时间提早了16个小时。这让 不少严阵以待做足"抗旱"工作 的市民,意料之外倍感惊喜。供 水旱恢复一分钟,市民生活就能 少添一份堵,城市运转也就会更 加高效了。其实,高效的工作得了充足的准备,供水公司为时充足的准备,供水公均制闭,每台阀门更换均同闭,每台阀门水施工降水、恢复生产管道冲洗都制定了详细方案。这让我们的是感欣慰,节省的是供水公司可能够时间,赢得的是市民的认可和赞誉。

中心城区停水,这场关注度极高的"城市大考",最终以提前交了"满分卷"顺利收尾。我们也期待着,更多的市政工程,都可以如此这般地以民生为本,为城市生活提档升级。

精彩微博

### 无须24小时

#### @德州公安

在电影《亲爱的》中的台词"失踪超过24小时,警方才会立案"引争议。根据拐卖儿童处理意见:未满14周岁儿童失去联系确实无法找到的,监护人或家长都应立即报案,警方会第一时间开展查找工作,无须等24小时。

### 安全出行歌

#### @德州车管

驾车办事好出行,安全口 诀送给您:勤查车况无病态, 上车就系安全带,车速适中别 太快,酒后决不把车开,不逞 英雄与人赛,感到疲劳停下 来,跟车要在百米外,刹车切 莫用力踩,遵守交法无祸灾, 安全才能回家来。

### 十个坏习惯

#### @德州发布

一怕不规律、二怕晚餐吃 太饱、三怕狼吞虎咽、四怕受 寒、五怕精神紧张、六怕过度 疲劳、七怕饮酒过度、八怕饮 食不干净、九怕烟草、十怕滥 用药物。认清这些坏习惯,细 心呵护肠胃健康,天天都有好 胃口。

## 一家之言

# 治理黄标车需多管齐下

□王乐伟

黄标车由于排污量大,在机 动车中,它对空气污染的"贡献" 最大,已经成为破坏环境的"刽 子手"之一。而要改善城市空气 质量,淘汰黄标车是必然选项。 但就目前情况来看,虽然相关部 门一直在出台推动淘汰黄标车 的政策,可效果微乎其微,时至 今日,仍然是"推一推、动一动, 不推不动"。

究其原因,其实还是利益在作祟。车主都有自己的"小好算盘",淘汰以后"财路"受损,政策补贴又觉得数目少。但相比于安白云,这些是必须付付出的代价。可以说,这项工作的进展系列每个人的生命健康。雾霾围城

已经危害到民众健康,要做的不 只是限行,淘汰更要加快。

当然,要让车主不越过"高压线",除了要靠他们守法、自觉,相关部门的服务和引导工作也得跟上。目前德州尚有4万余辆黄标车,头痛医头的做法显然是解决不了污染增长问题的。如此说来,要想彻底解决黄标车问题,还是要斩钉截铁并且多管齐下。

目前看来,要想从根本上淘汰黄标车,对黄标车进行治理,就要大范围禁止黄标车上路,不仅要防止高污染的黄标车在城市周边行驶,甚至偷偷摸摸进

城,也要在更广的范围内严格限制黄标车行驶。此外,在没有强制报废标准做"靠山"的前提下要加大黄标车淘汰的补贴力度,毕竟,相当一部分车主对淘汰大大车所带来的环保收益并不大关心,大部分车主还是以确保个人利益最大化为先。

限行只是开始,需要成为常态化,不能只到一阵"整治风",这样才能真正起到推动淘汰进程的作用。当然,淘汰黄标车需要长效机制,需要多部门合力,只有这样,才能让黄标车淘汰更加畅通,才能真正早日看到蓝天白云。

# 

## 德百批发城小商品市场建店四周年精彩活动转不停

添加"山东德百批发城"微信公众号,即可参加活动。凡是在不同日期转发德百批发城幸运大转盘活动累计五次的,分别截屏发送至"山东德百批发城"官方微信公众平台,即可获得暖水袋一个,超过十次的可获得收纳篮一个,超过二十次的可获得整理箱一个。获奖的粉丝们可于10月25日至26日到活动现场领取奖品,或者参与现场版终极大转盘挑战,奖品更丰厚。

本届大赛设有一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名及组织奖、团队奖等优秀奖若干。看德百批发城小商品城的商品有多丰富,参赛选手获得的奖品就有多丰厚。惊喜值得期待…… 即日起至10月20日,"德百批发城"杯社区广场舞大赛,可以报名啦,本次大赛不收任何报名费。

报名电话: 0534—2600000、18905343550。

2014.10.25-2014.10.26

## 批发城4周年庆精彩继续

- (一)微信幸运大转盘 100%中奖(添加"山东德百批发城"公众号,回复"8"即可参与)
- (二)终极大转盘(德百批发城小商品市场购物满40元,街区市场购物满400元即可参加摇奖)
- (三)舞动生命·舞出健康·舞出风采2014.10.25—26广场舞大赛欢迎您的参与
- (四)家装设计师大赛,为您的居室量身定做

山东综艺频道明星主持:丁喆10.18号亲临 德百批发城"我是大明星"冠军拉票赛活动现 场,诚邀您的光临。

地址。德州市东风东路德百批发城建村市场